



DESEAN VER A SUS PADRES.— Estos menores se encuentran a la orden del Juzgado 2º Tutelar y son atendidos en Centros de Protección. A unos los encontraron extraviados y a otros, en estado de abandono. Manifiestan que desde su internamiento, sus padres no los visitan.

Desalojan las Cabañas de la Policía de Hacienda

Unas 50 cabañas que se hallaban inmediatas al Cuartel de la Policía de Hacienda, fueron desalojadas ayer al mediodía, por disposición militar, según se informó.

Los inquilinos de las cabañas fueron recogidos por PRIDECO, que se comprometió a trasladarlos a otro lugar, de acuerdo con los datos. Ayer se decía que unos vecinos serían reinstalados cerca de "Agua Caliente", en la calle antigua de Soyapango y otros serían reubicados en lugares dife-

rentes. La determinación del traslado de los vecinos de las "Cabañas de la Policía de Hacienda", con cuyo nombre se les conocía, obedeció a una disposición del Ministerio de Defensa, que está reclamando—dijeron—ese sector que le corresponde y el cual está comprendido dentro de una zona militar.

Los inquilinos de las cabañas ya fueron atendidos por PRIDECO, que se ha encargado de reubicarlos en otros sitios.

Inútil Gasto Gasolina:

Embotellamientos por Tardanza en Trabajos

La lentitud de los trabajos de ampliación y colocación de alcantarillados, sigue provocando grandes "embotellamientos" de tránsito en el Boulevard del Ejército. Esa situación obliga al gasto innecesario de gasolina, en un momento en que debería tratar de ahorrarse al máximo el caro combustible, porque además no hay divisas.

Todas las mañanas, de 6.30 a 8.30; al mediodía y de 5 a 6 de la tarde, es difícil el paso para los vehículos automotores por la mencionada zona, debido a los grandes promontorios de ripio y tierra, tubos de cemento. El paso queda estrecho y con dificultades cabe un vehículo.

Como a esas horas, principalmente en la mañana y la tarde, es cuando los millares de empleados y trabajadores van para sus labores o regresan a sus

hogares, el problema se hace más agudo, ya que mayor número de buses, pick ups y automóviles transitan por el lugar.

Son escasamente unos 300 metros de obstáculos, pero ello es suficiente para que el tránsito quede prácticamente paralizado. Un vehículo tarda en pasar ese pequeño trayecto lleno de tierra y tubos de cemento, más de media hora.

Muchos automovilistas consultados dijeron que "Obras Públicas se ha tardado mucho en hacer esos trabajos. Ya que tienen más de 3 años de estar en esa zona y solamente han ampliado unos 500 metros de la vía, desde los Molinos hasta la entrada a las colonias Credisa y Amatepec. Deberían poner más gente a trabajar en el lugar, para que la obra se apresure y la terminen en menor tiempo".

En Santa Ana

Enmascarados Secuestran y Matan a 2 Agricultores

SANTA ANA.—Un grupo de aproximadamente 15 enmascarados llegó a la casa de los agricultores Leonidas de Jesús Magaña Cisneros y José Roberto Figueroa Castañeda, de 36 y 22 años, que eran vecinos y después de sacarlos en

ropas menores el lunes 1º en la madrugada, les dieron muerte a unos dos kilómetros. El suceso ocurrió en el cantón Capulín, de Metapán, en el lugar denominado "San Miguelto".

Vecinos han denunciado

OEA Envió Observadores a Elecciones en el País

WASHINGTON.—La Organización de los Estados Americanos (OEA), enviará tres observadores a El Salvador para que presencien el proceso electoral para una Asamblea Constituyente, el 28 de marzo.

Esta decisión fue adoptada el 16 de febrero, en una sesión extraordinaria del Consejo Permanente de la OEA. Votaron a favor de la resolución 19 delegaciones, mientras que tres—Grenada, México y Trinidad y Tobago—se abstuvieron. Nicaragua no participó en la votación.

En una nota enviada al Presidente del Consejo Permanente de la OEA, Embajador de Trinidad y Tobago, Victor C. McIntyre, el Embajador salvadoreño Ernesto Arrieta Peralta solicitó los observadores para las fechas comprendidas entre el 15 de febrero y el 30 de marzo.

La resolución aprobada autoriza al Presidente del Consejo para que, con la colaboración de la misión permanente de El Salvador ante la OEA y el Secretario General Alejandro Orfila, invite a tres personalidades para que sirvan como observadores.

El representante de Estados Unidos, Herbert

Thompson, expresa que su delegación "respalda firmemente la petición de El Salvador". Según este, no sólo esta petición es "completamente consecuente con la carta de la OEA", sino también con la resolución que aprobó la undécima a s a m b l e a interamericana en Santa Lucía en diciembre.

El Embajador Arrieta recordó que la invitación a la OEA respondía a un doble compromiso. En primer lugar, el comprendido en la resolución aprobada en diciembre último por el undécimo período ordinario de sesiones de la asamblea general en la OEA, en la cual 22 de los 29 países miembros de la OEA "dieron un decidido apoyo al proceso electoral en El Salvador". En segundo lugar el artículo primero de la ley electoral estará abierto a la vigilancia y observación de organizaciones internacionales.

La resolución aprobada por la Asamblea General de la OEA en Santa Lucía expresa "el deseo de que el pueblo de El Salvador logre la paz, alcance la justici-

—Favor pase a la página 38.

la acción vandálica de grupos de sujetos armados que en venganza, porque los hombres no se unen a la actividad subversiva, llegan a causarles la muerte en las noches o madrugadas. "Algunos parientes han abandonado sus casas tomando rumbo a Metapán, Santa Ana u otras poblaciones...", dicen testigos.

En el caso de Magaña Cisneros y Figueroa Castañeda, se dijo que les fueron cortados los dedos pulgares y las orejas después que les habían causado múltiples balazos.

SANTA ANA.—A seis días de haber desaparecido en forma misteriosa, fue encontrado decapitado el comerciante de ganado

En Zacatecoluca Piden Edificio para un Instituto Tecnológico

ZACATECOLUCA.—El subsecretario de Educación, Prof. Roberto Serrano Alfaro y otros funcionarios del ramo, visitaron ayer esta ciudad, para conocer el funcionamiento de los centros educativos.

Durante su visita, conversaron con los directores de Núcleo, de escuelas, profesores, alumnos y padres de familia, para conocer directamente las necesidades educativas y prioritarias, a nivel institucional y de comunidades.

Serrano conoció la orga-

José Amello Vargas, de 34 años. Según sus familiares salió a fines de febrero rumbo a Metapán a vender ganado y ya no regresó.

"No supimos de Amello a pesar de que preguntáramos por él en uno y otro lugar. Fue antier en la mañana que supimos del apareamiento de un desconocido en la barranca "Las Cañas", nos hicimos presentes y constatamos que se trataba de José..." dijeron los dolientes. Tenía unos seis días de muerto, estaba decapitado y su cabeza fue localizada a unos 90 metros del cuerpo.

La familia lo identificó por las ropas y unas piezas dentales que recién se había mandado a poner. Se presume que el móvil de su muerte fue el robo.

zación y el trabajo que desarrolla el Consejo de Directores de Núcleo del departamento de La Paz.

Además Serrano dijo que, "se está trabajando para lograr un mejor servicio para los docentes y comunidades educativas". Dio respuestas concretas a las peticiones que hacían maestros, alumnos y padres de familia y mostró el interés que tienen los titulares del ramo en solucionar los planteamientos expuestos.

Entre las peticiones que le hicieron, está la construcción del edificio propio para el Instituto Tecnológico de esta ciudad, que alberga numerosos alumnos y funciona anexo al Instituto Nacional "José Siméon Cañas". También le solicitaron mobiliario escolar nuevo y material didáctico para los distintos centros educativos. El funcionario respondió que "la oficina regional para central será la encargada de la distribución del material didáctico".

Entre el magisterio se dijo que estas visitas de titulares de Educación deberían realizarse más a menudo, para que ellos en forma directa conozcan los diversos problemas que afrontan las escuelas del país.

El Prof. Serrano comentó favorablemente el interés y la asistencia masiva del magisterio, a esa reunión.

Las distintas comisiones magisteriales de los municipios y la directora del núcleo de este departamento, Blanca Alicia de Buendía Flores, entregaron una bandeja de plata por la labor que realiza Serrano en favor del magisterio nacional.

Hizo un recorrido, con las autoridades locales, por los distintos centros educativos y el predio donde será construido el edificio del Instituto Tecnológico.



DIETA ALIMENTICIA.— La alimentación de los animales del Parque Zoológico Nacional, es preparada de acuerdo a las necesidades propias de cada especie. Personal del Zoológico prepara las bandejas de frutas con vitaminas y minerales.